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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Β. Κικίλιας για υπογραφή Μνημονίου με Κ.Ι «Αθ. Λασκαρίδης»: Καθοριστική 
η συνεργασία με την κοινωνία των πολιτών για την αντιμετώπιση της 

κλιματικής κρίσης» 

Πέμπτη, 13 Μαρτίου 2025 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
και του Κοινωφελούς Ιδρύματος Αθανάσιος Κ. Λασκαρίδης υπεγράφη σήμερα από τον 
αρμόδιο Υπουργό, Βασίλη Κικίλια και την Πρόεδρο του Ιδρύματος, Εύη Λαζού-Λασκαρίδη. 

Το Μνημόνιο προβλέπει, μεταξύ άλλων, κοινές δράσεις, όπως εκπαιδευτικά προγράμματα και 
εκστρατείες ευαισθητοποίησης για την προστασία του περιβάλλοντος, διενέργεια 
εθελοντικών καθαρισμών σε συνεργασία με τις δημοτικές και τις τοπικές πυροσβεστικές 
αρχές, καθώς και καταγραφή στοιχείων που αφορούν περιβαλλοντικές παραμέτρους. Στις 
παραπάνω δράσεις, σημαντικός θα είναι ο ρόλος των εθελοντών. 

Το Κοινωφελές Ίδρυμα Αθανάσιος Κ. Λασκαρίδης διακρίνεται για την περιβαλλοντική δράση 
του, ειδικά στον τομέα καθαρισμού  παράκτιων και χερσαίων περιοχών από εκατοντάδες 
τόνους απορριμμάτων. Στα έξι χρόνια λειτουργίας έχει διενεργήσει περισσότερους από 4.000 
καθαρισμούς, απομακρύνοντας σχεδόν 20.000.000 τεμάχια απορριμμάτων. Ήδη συνεργάζεται 
επιτυχημένα με τα Υπουργεία Εθνικής Άμυνας και Πολιτισμού και- με δεδομένο ότι η χώρα 
μας δοκιμάζεται διαρκώς από την κλιματική κρίση- το Μνημόνιο με το Υπ.ΚΚΠΠ κρίνεται 
ιδιαίτερα σημαντικό και εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο εντατικοποίησης των δράσεων για 
την προστασία του περιβάλλοντος. 

Ο κ. Κικιλιας εξήρε τη δράση του Κοινωφελούς Ιδρύματος Αθανάσιος Κ. Λασκαρίδης και τόνισε 
πόσο σημαντική είναι η συνεργασία δημοσίων και ιδιωτικών φορέων, κράτους και κοινωνίας 
των πολιτών προκειμένου να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά τις κλιματικές κρίσεις και να 
προστατεύσουμε το περιβάλλον και την ανθρώπινη ζωή. 
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Η κα Λαζού-Λασκαρίδη ευχαρίστησε τον Υπουργό για την δυνατότητα  συνεργασίας με το 
ΥΠΚΚΠΠ και δήλωσε «Κάθε μάχη για κερδηθεί, όπως η μάχη που δίνουμε καθημερινά για την 
αντιμετώπιση της ρύπανσης, χρειάζεται συμμάχους. Χρειάζεται συνεργασία και συντονισμό 
δυνάμεων. Αυτό θέλουμε να επιτύχουμε με τη συνεργασία μας με το Υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, η οποία ξεκίνησε σήμερα με την υπογραφή του τριετούς 
μνημονίου. Η τεχνογνωσία και η εξοικείωση που διαθέτουν οι Πυροσβεστικές Αρχές σε 
δύσβατες περιοχές, σε συνδυασμό με την εμπειρία και τις δράσεις του Ιδρύματος, 
δημιουργούν έναν ισχυρό συνδυασμό για την υλοποίηση καθαρισμών μεγάλης κλίμακας και 
δράσεων ευαισθητοποίησης, φέρνοντας πολλαπλάσιο αποτέλεσμα για την αντιμετώπιση της 
ρύπανσης από απορρίμματα και των φυσικών καταστροφών». 
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